



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 13. listopada 2018. godine.

Glasnik 25

(2018. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga ([povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409; roberteduro@gmail.com](mailto:povjerenik.Marijan.BELANČIĆ@098353409)):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Lokomotiva-Fimatosport - Rudeš C.I.O.S. (termin nije određen)

5. kolo:

Autoklub Siget - H.D. - Trnava AS Caffè (18. 10. u 20:15 h; Kajzerica; umjetna trava)

6. kolo:

Lokomotiva-Fimatosport - Vrapče 1978. (termin nije određen)

Trešnjevka - Dinamo (OO) (18. 10. u 19:30 h; Špansko; umjetna trava)



Veteranski nogometni klub Rudeš C. I. O. S. (Zagreb)

Zagreb, 8. listopada 2018. godine

Stoje s lijeva: Čedomir ČAKMAK - voditelj, Ivica OREŠKOVIĆ, Darko VUČIĆ, Zvonimir LATINČIĆ, Ognjen VUKOJEVIĆ, Darko JOZINOVIĆ, Tomislav KNEŽEVIĆ, Krešimir BRONIĆ, Stipe ČONDRIĆ, Tomislav PAVIČIĆ, Antonio FRANJA.

Čuče s lijeva: Matija PIRIN, Anđelko LATINČIĆ, Tomislav GULAN, Damir Altonijo JURAS, Dean ADAMIĆ, Ivica OLIĆ, Ante PRIPUZ, Krunoslav PINTURIĆ, Davorin TKALČIĆ.

Nedostaju: Tomislav HORVATEK, Željko BRADIĆ, Manuel BISAKU, Leonard BISAKU, Hrvoje ŽUPANAC, Petar LATINČIĆ, Petar PRIPUZ, Mladen PELAIĆ, Dalibor MLAKAR, Željko SOPIĆ, Branko GLIŠIĆ, Albert VASTIĆ.

Nema izvješća.

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](mailto:povjerenik.Krešimir.LOVREKOVIĆ@0997330474)):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

DNK Zagreb - Remetinec (29. 10. u 20:00 h; Siget; umjetna trava)

4. kolo:

Polet (SK) - Blato (18. 10. u 16:15 h; Sveta Klara)

6. kolo:

Kustošija - DNK Zagreb (18. 10. u 16:15 h; Blato)

Polako, ali sigurno primi ćemo se kraju jesenskog dijela prvenstva, evo, već je i šesto kolo iza nas. Vrijeme nas služi, a prema prognozi i naredni tjedan bit će sličan prošlom, dakle, očekuju nas sunčani, ugodni dani, idealni za odigravanje planiranih i zaostalih utakmica. Ovo 6. kolo prošlo je bez ozlijeđenih i isključenih igrača, što veseli, ali je pet igrača opomenuto, dva iz Blata, a tri iz ekipe Špansko-Ožujsko; većina igrača "zaradila" je žuti karton zbog prigovaranja sucu, a dobro znamo da se igračima "produži jezik" kad "izgube sapu", dakle, kad postanu nemoćni na terenu. A u žutim kartonima "vodeći" su, uglavnom, zbog prigovaranja na sučevu odluku, igrači ekipe iz Španskog, dakle, trenutno su dvostruki prvaci; prvi na ljestvici i prvi po žutim kartonima. No, šalu na stranu, ekipa Špansko-Ožujsko i dalje pobjeđuje, ali kako mi je rekao njihov voditelj gospodin Adam ŽIVIĆ, ovaj put su protiv ekipe Čehi teško izborili pobjedu, imaju dosta ozlijeđenih igrača. Izgleda da i ekipa DNK Zagreb "muku muči" s igračima, odgađaju utakmice,

ali morat će ih odigrati u ovom dijelu prvenstva. Čini mi se da ekipa Dinamo Turić "pada u formi", u prošlom kolu odigrala je neriješeno, a u ovom doživjeli prvi poraz (na gostovanju u Svetoj Klari). Prvi pratitelji vodeće ekipe, Gajničani, nastavljaju s dobrim igrama i pobjedama, a njihov najbolji strijelac Tomislav SASTIĆ opet je zabio ("dva gola"). I ekipa s Gredica se "probudila", uvjerljivo pobijedila Ravnice i nakon ovog kola "popela" se na treće mjesto na ljestvici. Ovaj puta sam izabrao za pogledati utakmicu u Trnju, na žalost, domaćini se nisu mogli dostojno suprostaviti mlađoj i poletnijoj ekipi iz Blata.

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com](mailto:lukic13luka@gmail.com)):



Zajednička fotografija fešte poslije utakmice u Žerjavincu
VNK Prigorje (Žerjavinec) – VNK Kašina PRS-ICT (Kašina)

U ovom kolu malo pogodaka očito su svi bili malo više opušteniji zbog produženog vikenda što se vidi po tome da su tri utakmice završile neriješenim rezultatom s po jednim postignutim pogotkom obostrano, dok su u ostale dvije u jednoj domaćini odnijeli pobjedu, a u drugoj gosti. Kako sam naveo u prošlom Glasniku, za one klubove koji nisu podmirili drugi dio članarine sljedi suspenzija. U ovom kolu odigran je susjedski prigorski derbi koji je završio podjelom bodova, nakon utakmice zajedničkim druženjem koje je ovjekovečeno zajedničkom fotografijom što je pohvalno i daje primjer i drugima. Napominjem da ću svaku primjerenu fotografiju momčadi koju mi dostavite, objaviti u Glasniku.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](mailto:gopavasovic@gmail.com)):

Već sada možemo čestitati ZANATLIJAMA na osvojenom prvom mjestu jesenskog dijela 50-tog jubilarnog nogometnog prvenstva veterana ZNS-a u 2. "A" Ligi. Zapravo, u četvrtak 11. listopada u Podsusedu odigrana derbi utakmica 6-ga kola upravo između momčadi pretendenta za prvu poziciju na ljestvici između Zanatlija vs Nur. Utakmica je bila baš prava prvenstvena u kojoj su kroz čitav tijek utakmice dečki Zanatlija za nijansu ipak bili bolji i uspješniji i na kraju pobijedili rezultatom 3:1, pa su si time uknjižili nova tri boda, i ukupno sada imaju 15 bodova. Momčad Nur-a vrlo dobro je parirala, ali uza sve htijenje nije bilo niti ono malo sreće da bi rezultat bio za njih nešto povoljniji. Za ovakvu važnu utakmicu sudeći je bilo lako utakmicu privesti kraju u kojoj nije bilo dizanja negativnih tenzija, a što potvrđuje činjenica da niti jedan igrač obiju momčadi nije bio javno opomenut. Ipak treba napomenuti da je bilo sve u najboljem redu do 63' tada je došlo do samoozlijeđivanja igrača Nur-a Envera Hodžića momčadi Nur-a. Narečeni igrač pri ispucavanju lopte se poskliznuo i ozlijedio, a u tom trenutku nije bilo kontakta sa suparničkim igračem. Budući da se najvjerojatnije radi o lakšoj ozljedi ovom prilikom Enveru želimo da se što prije oporavi i vrati na igralište. Momčad Nur-a ovim porazom zauzima

sada tek treću poziciju na ljestvici s ukupno osvojenih 10 bodova. U ponedjeljak 8. listopada su u svome redovnom terminu igrali Horvati vs Optimist, a konačni rezultat utakmice bio 5:2. Bila je to potpuno zaslužena pobjeda momčadi Horvata i domaćini na taj način upisuju važna tri boda. Unatoč visokoj pobjedi domaćina, u nekim periodima utakmice treba istaknuti odličnu igru momčadi Optimista, jer isti su znali i ozbiljnije priprjetiti i ugroziti gol Horvata, ali ipak iz dva kontranapada dečki Horvata postižu i potvrđuju svoju dominaciju pobjedonosnim golovima. U utorak 9. listopada igrale su momčadi Končar vs Podsused u kojoj su domaćini KONČARevci vrlo tijesno rezultatom 1:0 osigurali pobjedu i tako si uknjižili važne bodove. Utakmica je do kraja bila neizvjesna jer tek u zadnjim minutama KONČARevci su uspjeli postići gol, iza toga i dečki Podsuseda imali su priliku postići gol i barem izvući bod, ali im je ovoga puta i sreća okrenula leđa, pa ipak ostaje potpuno zaslužena pobjeda domaćinima. U srijedu, 10. listopada igrale su momčadi Rudeš vs Prečko u ovome ogledu gostujuća momčad potpuno zaslužno pobjeđuje rezultatom 1:3 i jedina je to pobjeda gostujuće momčadi u ovome 6-om kolu. Inače, zahuktali Rudeš nije uspio nadigrati ovoga puta vrlo raspoloženu za igru momčad Prečkog. Igra je bila prava prvenstvena, bez grubosti, ali ipak u 28' zbog preoštrog starta Danijel Kantoci igrač Prečkog od suca biva kažnjen javnom opomenom dodjelivši mu žuti karton. Inače, ovo je prva pokazana javna opomena nekom od igrača u našoj ligi u svih dosadašnjih odigranih 6 prvenstvenih kola. Ovom pobjedom dečki Prečkog bodovno potpuno poravnati s dečkima Nur-a (po 10 bodova), ali zbog bolje gol razlike momčad Prečkog trenutno zauzima drugu poziciju na ljestvici. Strijelci su ovoga puta postigli ukupno 16 golova na svim odigranim utakmicama, a što je prosječno po utakmici iznosilo vrlo dobra 4,0 gola. I to je uglavnom ono najbitnije što se događalo u ovome 6-om kolu u našoj II. "A" ligi, bilo je to kolo u kojemu je i ovoga puta uglavnom prevladavala disciplina igrača, pa su i suci bili zadovoljni ovakvim pristupom igri. Budući da je KKK Zagreb istupio iz daljnjeg natjecanja u drugoligaškom društvu skupine "A", pa su stoga ovome 6-om kolu bili slobodni igrači Silvija stil.

VAŽNO!

1. S obzirom na novonastalu situaciju u našoj II. "A" ligi koja sada broji 9 momčadi u sljedećem 7-om kolu igrači VNK Rudeš bit će slobodni.
2. Nastavak izvještaja sljedi odmah nakon odigranog 7-og prvenstvenog kola, a to je već u ponedjeljak 15. listopada 2018. Sportski pozdrav!

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zeljka.junkovic@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Dubrava 2

- Sesevski Kraljevec 2

(termin nije određen)

Šesto kolo je bilo efikasno, strijelci su bili raspoloženi. Retkovec je protiv jake Usore odigrao hrabro, s obzirom da su utakmicu počeli s devet igrača i čak dva puta vodili i na kraju mogu biti zadovoljni s minimalnim porazom. Dobrodol je nakon poraza na svom terenu pobijedio Sesevski Kraljevec 2 i to na njihovom terenu i pritom je postignuto sedam golova. Najviše golova bilo je na Oboju gdje je Maksimir pobijedio Ivanić i u toj utakmici je postignuto devet golova. Za jedan gol manje bilo je na utakmici između Studentskog Grada Zagića i INAS-a koji je zabio dva gola više od domaćina i odnio mu sva tri boda. Utakmica s najmanje golova bila je ona između Dubrave 2 i Trocala, postignuta su tri gola, ali su dosuđene i dvije opomene, jedna gostima jedna domaćinu.

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](#)):

Eto kompletirali smo i šesto kolo, sve utakmice odigrane, te očekujem i da će u tome ozračju biti i posljednja dva kola u prvom dijelu prvenstva. Nikada, od kada sam povjerenik ove lige, nismo imali situaciju da nam toliko momčadi kandidira za jesenskog prvaka, 6, 7 ekipa bi to mogle biti. Vrlo izjednačeno, neizvjesno, uz dobar i efikasan nogomet, liga u kojoj se svi sa svima druže, bez obzira tko je domaćin i koji je rezultat ostvaren na terenu. Stupnik je malo posustao i izgubio početni elan i zanos, ali zato Brezovica juri na mlazni pogon s vodećim strijelcem lige, kao i Mladost iz Dragonožca s Braćom Capan na čelu i to je

trojka, trenutno na čelu bodovno izjednačena. U derbiju kola ili jednom od njih, Brezovica je skinula Stupnik s trona, golovima Horvata, Jakeševića i povratnika Kristijana Kosa. Samir i Todor su prošli kroz vrući Obrež, na krilima braće Capan, a gol je postigao i bivši dvostruki strijelac lige Mirko. Aktualni strijelac lige Jurica je mogao samo ublažiti poraz, uz voditelja Vladeka, koji je bio strijelac jednog gola. Kažu mi da se još čuje pjesma, koju je vodio Samir poslije u trećem poluvremenu, a takav je Samir, malo provocira Vladeka, na njegovom terenu, pjesmom naravno, bravo za jedne i druge. Dragonožec je golijadaom ispratio novajliju u ligi, dobre Pajdaše, te se tako pridružio vodećim momčadima. Joža nije imao milosti, golove za Mladost još su zabilili Marijan Tkalec, Ivica Ferko, Igor Poštek, Krunoslav Boc i Alan Stanešić. Dečki iz Odre ili su potcijenili ovu ligu ili se žele samo igrati, zabavljati, a rezultat im nije bitan. Jer opet su na domaćam terenu izgubili, od trostrukih prvaka ove lige Buzinčana. Utakmica se igrala u četvrtak, 11. 10. 18. Za bivše trostruki prvake, zabio je i bivši najuspješniji voditelj, Boris Babuder uz Marka i Juricu. Fučkala je samo uspio postići zgoditak za ublažavajući poraz. A u Botincu sam očekivao fiks jedinicu. No, tako nije mislio Plavac, koji je uspio posložiti kockice u svojoj momčadi. Da uspio, kažu mi da su Prijatelji trebali uzeti cijeli plijen kolko su prilika imali. No, Božo na голу domaćina i povremeni golman Pinek (postigao tri zgoditka) su uspjeli utakmicu uvesti u egal i podjelu bodova. Očito je Pineku draže igrati, dok je Božo na голу. Obzirom da ste svi uplatili članarinu i da za sad nememo repova, molim vas za nastavak ovakvih odnosa i kvalitetne suradnje, ponašanja, pa da posljednja dva kola odradimo na zadovoljstvo kako vas tako i mene kao vašeg Povjerenika. Čestitke svima i sretno još dva kola.

2. liga skupina D ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](mailto:adamzivic@gmail.com)):
Nema izvješća.

Klubovi dužnici za članarinu za 2018. godinu:

Ime kluba	Dug članarine (do 2.500 kn) 2018. godina
DNK Zagreb	500,00
Dubrava 2	1.000,00
Dubrava Tim Kabel	1.000,00
INAS	1.000,00
Ivanić	1.200,00
Ivanja Reka Posavina	1.000,00
Kašina	1.000,00
Mala Mlaka	1.000,00
Podsused 1981.	1.000,00
Povjerenici GNK Dinamo Zagreb	1.000,00
Retkovec	1.000,00
Rudeš	1.500,00
Sesvetski Kraljevec 2	1.000,00
Silvija stil	1.000,00
Smit Commerce (Stupnik)	250,00
Trnava 2	1.000,00
Uljanik	1.250,00

Povjerenstvo za natjecanje je odlučilo da se drugi dio članarine klubova veterana ZNS za 2018. godinu treba uplatiti do početka 4. kola (24. rujna 2018. godine).

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
INAS	2. liga skupina B	2015/2016	500,00
Obrež	2. liga skupina C	2015/2016	500,00
Dubrava Tim Kabel	Premier liga	2018/2019	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Studentski grad Zagići	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Mala Mlaka	Josip PAUREVIĆ	1. liga skupina B	2016/2017	200,00
Trocal	Dragan MATOŠEVIĆ	2. liga skupina B	2018/2019	200,00

Odluke Disciplinskog suca od 12. listopada 2018. godine

1) Igrači **VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb)** nisu došli na zakazano mjesto i u zakazani termin prvenstvene utakmice VNK Vrapče 1978. (Zagreb) - VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) (*igralište NK Vrapče, Zagreb, Vrapče, Premier liga, 5. kolo, 1. listopada 2018. godine*).

VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) kažnjava se oduzimanjem 1 (jednog) boda (*50. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, sezona 2018/2019*) i novčanom kaznom u iznosu od 500,00 kn (*pet sto kuna*). (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 70*).

Kazna i suspenzija teku od 15. listopada 2018. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

Suspenzije klubova, Premier liga

1) Na zahtjev **Povjerenika lige** (*Premier liga, Marijan BELANČIĆ*), suspendira se **VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

Suspenzije klubova, 1. liga skupina A

1) Na zahtjev **Povjerenika lige** (*1. liga skupina A, Krešimir LOVREKOVIĆ*), suspendira se **VNK DNK Zagreb (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (500,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 8. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

Suspenzije klubova, 1. liga skupina B

1) Na zahtjev **Povjerenika lige** (*1. liga skupina B, Luka LUKIĆ*), suspendira se **VNK Mala Mlaka (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

2) Na zahtjev **Povjerenika lige** (*1. liga skupina B, Luka LUKIĆ*), suspendira se **VNK Povjerenici Dinamo (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

3) Na zahtjev **Povjerenika lige** (*1. liga skupina B, Luka LUKIĆ*), suspendira se **VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

4) Na zahtjev **Povjerenika lige** (*1. liga skupina B, Luka LUKIĆ*), suspendira se **VNK Kašina PRS-ICT (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik*

HNS, članak 139, stavak 2).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

Suspenzije klubova, 2. liga skupina A

1) Na zahtjev **Povjerenika lige (2. liga skupina A, Gojko PAVASOVIĆ)**, suspendira se **VNK Rudeš (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

2) Na zahtjev **Povjerenika lige (2. liga skupina A, Gojko PAVASOVIĆ)**, suspendira se **VNK Podsused 1981. (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

3) Na zahtjev **Povjerenika lige (2. liga skupina A, Gojko PAVASOVIĆ)**, suspendira se **VNK Silvija stil (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

Suspenzije klubova, 2. liga skupina B

1) Na zahtjev **Povjerenika lige (2. liga skupina B, Željko JUNKOVIĆ)**, suspendira se **VNK Trnava 2 (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

2) Na zahtjev **Povjerenika lige (2. liga skupina B, Željko JUNKOVIĆ)**, suspendira se **VNK Retkovec (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

3) Na zahtjev **Povjerenika lige (2. liga skupina B, Željko JUNKOVIĆ)**, suspendira se **VNK INAS (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

4) Na zahtjev **Povjerenika lige (2. liga skupina B, Željko JUNKOVIĆ)**, suspendira se **VNK Sesevski Kraljevec 2 (Sesevski Kraljevec)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je

trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

5) Na zahtjev **Povjerenika lige** (2. liga skupina B, **Željko JUNKOVIĆ**), suspendira se **VNK Ivanić (Ivanić Grad)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.200,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

6) Na zahtjev **Povjerenika lige** (2. liga skupina B, **Željko JUNKOVIĆ**), suspendira se **VNK Dubrava 2 (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.000,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

Suspenzije klubova, 2. liga skupina C

1) Na zahtjev **Povjerenika lige** (2. liga skupina C, **Đuro DRAGIĆ**), suspendira se **VNK Smit Commerce (Stupnik)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (250,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

Suspenzije klubova, 2. liga skupina D

1) Na zahtjev **Povjerenika lige** (2. liga skupina D, **Adam ŽIVIĆ**), suspendira se **VNK Uljanik (Zagreb)** jer nije uplatio članarinu za 2018. godinu u cjelosti (1.250,00 kn) (*Disciplinski pravilnik HNS, članak 139, stavak 2*).

Odlukom **Povjerenstva za natjecanje** od 7. kolovoza 2018. godine članarinu za 2018. godine je trebalo u cjelosti platiti do 24. rujna 2018. godine.

Suspenzija teče od 15. listopada 2018. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (*petsto kuna*) naknade.

Disciplinski sudac:



Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)